QUESTIONS & ANSWERS

Kill your exam at first Attempt





Filemaker

FM0-301

Filemaker 7 Developer Essentials

QUESTION: 114

Which statement is true about close scripts in FileMaker Pro 7 compared to prior versions of FileMaker Pro?

- A. It is NOT possible to manually close a file, have the closing script run, but still have the file open as a hidden file .
- B. Files that are opened as hidden files will have their close script run when you quit out of the application or solution.
- C. Close scripts are NOT triggered when the last window of a file is closed if the file itself is not closing because another file with open windows references it.
- D. Close scripts are triggered when the last window of a file is closed EVEN IF the file itself is not closing because another file with open windows references it.

Answer: D

QUESTION: 115

For FileMaker Pro 7 files that are opened by implicit reference (to resolve a relationship) and that do not automatically draw a window, which statement is true about an open script?

- A. It will not execute.
- B. It will execute as soon as the file is opened.
- C. It will execute as soon as the first window is drawn.
- D. It will execute when the file is opened only if the script has the run script with full access privileges option enabled.

Answer: C

QUESTION: 116

Two windows in a FileMaker Pro 7 database are displaying records from the same layout and neither window is showing all records from that table. Which two statements are true? (Choose two.)

- A. If records are imported into the table that underlies the two windows, the found set in both windows will change.
- B. If a new record is committed in one of the two windows, the new record will be in the found set of both windows.

- C. If records are imported into the table that underlies the two windows, the found set in the active window will change.
- D. If a new record is committed in one of the two windows, the new record will be in the found set in the active window only.

Answer: C, D

OUESTION: 117

Two windows in a FileMaker Pro 7 database are displaying the same found set of records, on the same layout, in Browse mode. What happens if a user begins editing a record in one window, then switches to the other window and attempts to edit the same record?

- A. They will be prevented from entering the record in the second window.
- B. Any changes made to the record in the first window will be undone (reverted).
- C. When they start to type, they will see a dialog warning that the record cannot be modified because it is already being modified in a different window.
- D. They can make changes to the record in the second window, but if they try to submit the record they will see a dialog warning that the record cannot be modified because it is already being modified in a different window.

Answer: C

QUESTION: 118

What is required to directly open a file stored as a file by double clicking in a container field?

- A. The FileMaker file must be single user.
- B. The file must be stored as a reference.
- C. The file must be on the local hard-drive.
- D. The application of the file must be open.

Answer: B

OUESTION: 119

Which two calculations set to return a text result retrieve the complete path to a file stored by reference in a container field named MyPicture in a FileMaker Pro 7 database? (Choose two.)

- A. MyPicture
- B. Get(FilePath)
- C. Evaluate (MyPicture)
- D. GetAsText(MyPicture)

Answer: A, D

QUESTION: 120

What must be done to use the Allow FileMaker Pro clients to download updates automatically feature of FileMaker Server 7? (Choose three.)

- A. The desired plug-in must be enabled on FileMaker Pro 7.
- B. The desired plug-in must be installed on FileMaker Pro 7.
- C. The Auto Update plug-in must be enabled in FileMaker Pro 7.
- D. The desired plug-in must be available from FileMaker Server 7.
- E. The Auto Update feature must be enabled on FileMaker Server 7.

Answer: C, D, E

KILL EXAMS

KILLEXAMS.COM

For More exams visit https://killexams.com -



KILLEXAMS.COM

Kill your exam at First Attempt....Guaranteed!